

वंदे भारत ट्रेन के गंगापुर आगमन पर गार्ड व चालक दल का किया स्वागत

गंगापुर सिटी । वंदे भारत ट्रेन का सोमवार से गंगापुर सिटी रेलवे स्टेशन पर उतराव शुरू हो गया। पहले ही दिन वंदे भारत अपने निर्धारित समय 11 बजकर 43 मिनट की जगह 20 मिनट

■ गंगापुर की उदयपुर-आगरा से सीधी कनेक्टिविटी, 20 मिनट देरी से वंदे भारत ट्रेन भाजपा कार्यकर्ताओं ने लोको पायलट का किया स्वागत

■ उदयपुर से आगरा का एसी चेंपर कार का क्रियाया 1615 और एजीक्यूटिव क्लास का क्रियाया 2945 रूप तय किया गया है।

देरी से 12 बजकर 3 मिनट पर पहुंची वंदे भारत ट्रेन के गंगापुर सिटी पहुंचने से पहले लोगों में ट्रेन को लेकर जबरदस्त उत्साह देखने को मिला। गंगापुर सिटी में वेस्ट सेंट्रल एंपलाइज



वंदे भारत ट्रेन के गंगापुर सिटी पहुंचने पर रेलवे चालक दल व गार्ड का स्वागत करती गंगापुर जनता।

यूनियन, मजदूर संघ के अलावा भाजपा नेता वंदे भारत ट्रेन के गंगापुर सिटी आगमन से करीब एक घंटे पहले ही रेलवे स्टेशन पहुंच गए। इस दौरान उदयपुर से चलकर जैसे ही वंदे भारत ट्रेन गंगापुर सिटी रेलवे स्टेशन पहुंची यहां पर वंदे भारत ट्रेन का भाजपा जिलाध्यक्ष सुशील दीक्षित के नेतृत्व में पायलट, लोको पायलट और गार्ड का

माला-साफा पहनाकर अभिनंदन किया। साथ ही तीनों का मुंड मीठा कराया और इस खुशी के मौके पर लोगों को भी मिठाई खिलाई। भाजपा जिलाध्यक्ष सुशील दीक्षित ने कहा कि वंदे भारत के गंगापुर सिटी में उतराव से गंगापुर सिटी के विकास को पंख लगे और अब आगरा और उदयपुर से सीधी कनेक्टिविटी होने से पर्यटन को

भी बढ़ावा मिलेगा। इसके लिए उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव का आभार जताते हुए कहा कि ट्रेन के उतराव से गंगापुर सिटी के विकास और पर्यटन के लिए यह मील का पत्थर साबित होगा। वंदे भारत ट्रेन के प्रथम बार आगमन पर वेस्ट सेंट्रल रेलवे एम्पलाइज यूनियन के पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं के

साथ-साथ मजदूर संघ पदाधिकारी-कार्यकर्ताओं ने लोको पायलट और गार्ड का स्वागत किया।

यूनियन के नेताओं ने वंदे भारत के लोको पायलट, सहायक लोको पायलट और गार्ड को माला साफा पहनकर मिठाई खिलाकर स्वागत किया और वंदे भारत ट्रेन का संचालन गंगापुर सिटी रनिंग मुख्यालय को दिए जाने पर खुशी जाहिर करते हुए यूनियन के मंडल उपाध्यक्ष नरेंद्र जैन, हरीप्रसाद मीणा, सहायक मंडल मंत्री श्रीप्रकाश शर्मा ने कहा कि यूनियन के महामंत्री मुकेश गालव के प्रयास के कारण वंदे भारत ट्रेन का संचालन गंगापुर सिटी रनिंग मुख्यालय को मिला है, इसके लिए सभी ने उनका आभार जताया।

इसी तरह मजदूर संघ के पदाधिकारी पीसी मीणा सहित अन्य पदाधिकारियों ने भी वंदे भारत का संचालन गंगापुर रनिंग मुख्यालय को दिए जाने पर खुशी जाहिर करते हुए इसका श्रेय संघ के पदाधिकारियों को मेहनत को दिया। रेलवे ने ऑफलाइन और ऑनलाइन टिकट बुकिंग भी शुरू कर दी है। उदयपुर से आगरा का एसी चेंपर कार का क्रियाया 1615 और एजीक्यूटिव क्लास का क्रियाया 2945 रूप तय किया गया है।

पेड़ से लटकता मिला युवक का शव, हत्या का आरोप

धौलपुर। धौलपुर शहर के कोतवाली थाना क्षेत्र के भूराखड़ा गांव के पास खेतों में पेड़ पर एक युवक का शव फंदे से लटकता हुआ मिलने से हडकंप मच गया। युवक को संधिघ्न हालातों में मौत की सूचना मिलने पर कोतवाली पुलिस मौके पर पहुंच गई। जहां से मृतक के शव को पोस्टमार्टम के लिए जिला अस्पताल धौलपुर की मोर्चरी में रखवाया। वहां मृतक के भाई ने पुरानी रंजिश के चलते हत्या का मुकदमा दर्ज कराया है।

कोतवाल प्रेमदर रावत ने बताया कि सोमवार तड़के पुलिस को एक युवक का शव पेड़ से लटकता हुआ मिलने की सूचना मिली। मौके पर पहुंची पुलिस ने युवक की पहचान 21 वर्षीय वीरेंद्र पुत्र रामअवतार निवासी पायलन का पुरा के तौर पर की। युवक का शव मिलने पर पुलिस ने मृतक के परिजनों को सूचना

दे दी। मौके पर पहुंचे परिजनों ने मृतक को पहचान करने के बाद पुरानी रंजिश के चलते कोतवाली थाने में हत्या का मुकदमा दर्ज कराया है।

मृतक के भाई द्वारा दर्ज कराई गई रिपोर्ट में बताया गया है कि बीती रात को कुछ लोग उसके भाई को कावड लाने की बात कह कर घर से ले गए थे। जहां रात को गला दबाकर उसके भाई की हत्या कर शव को पेड़ से लटका कर आत्महत्या करने का रूप दिया गया है।

प्योर इंडिया ट्रस्ट को मिला राज्य स्तरीय भामाशाह एवं शिक्षा भूषण सम्मान



करोली शिक्षा विभाग के अधिकारियों ने प्योर इंडिया ट्रस्ट के प्रशांत पाल का सम्मान किया।

करोली (नि.स.) । करोली जिले के प्रशांत पाल को करोली, अलवर, चित्तौड़गढ़ एवं जयपुर जिलों में शिक्षा के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए सम्मानित किया गया। शिक्षा मंत्री श्री मदन दिलावर जी की अध्यक्षता में उदयपुर के मोहनलाल सुखाडिया युनिवर्सिटी के विवेकानंद सभागार में 28वें राज्य स्तरीय भामाशाह सम्मान समारोह में आयोजित किया गया।

प्रशांत पाल ने बताया कि प्योर इंडिया ट्रस्ट के माध्यम से ट्रस्ट अब तक 50 से ज्यादा सरकारी विद्यालयों के शिक्षा सम्बन्धी आधारभूत सुविधाओं, स्ट्रेम लेब, कंप्यूटर लेब, ओपन जाम, करियर मार्गदर्शन, खेलकूद सामग्री, छात्रवृत्ति, प्रतिया सम्मान, यूतीफॉर्म वितरण, नई शिक्षा

नीति के संबंधित कलरिंग, विलिडिंग मरम्मत, एवं अन्य भौतिक व शैक्षणिक सुविधाओं को उपलब्ध करने के लिए कार्य कर रहे हैं। राजस्थान भर में 15

लाख से ज्यादा की राशि दान करने वाले 56 भामाशाहों एवं 81 प्रेरकों को सम्मानित किया। खास बात यह है कि प्रशांत पाल करोली जिले से सम्मानित

होने वाले एकमात्र भामाशाह एवं सामाजिक कार्यकर्ता हैं। प्रशांत पाल मूलतः करोली जिले के मनोहरपुरा गाँव से हैं।

मौसमी बीमारियों के संबंध में चिकित्सा अधिकारी विशेष सतर्कता बरतें: कलेक्टर

करोली (नि.स.) । जिला कलेक्टर नीलाम सक्सेना ने कहा कि पिछले दिनों जिले में हुई अतिवृष्टि के कारण शहर व ग्रामीण के जलभराव क्षेत्रों में मौसमी बीमारी पनपने की संभावना रहती है इस संबंध में चिकित्सा विभाग के अधिकारियों को सतर्क एवं सक्रिय रहकर कार्य करने के निर्देश दिये। जिला कलेक्टर सोमवार को कलेक्टर सभागार में साप्ताहिक समीक्षा व समन्वय समिति की बैठक को संबोधित करते हुए बोल रहे थे। उन्होंने बैठक में नगर परिषद आयुक्त को कमेटी गठित कर एवं सर्वे करवाकर गत दिनों

अतिवृष्टि से हुए नुकसान की रिपोर्ट दो दिन में भिजवाने, सोमएचओ को जलभराव क्षेत्रों में फोनिंग करवाने, आमजन को जागरूक कर कुलर, टायर एवं अन्य जगहों पर भरे हुए पानी को निकालने के लिए जागरूक करने, मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी को स्कूलों की छतों को सफाई करने, स्कूलों में मिड डे मील पोषाहार को उपलब्धता एवं पोषाहार नियमित बन रहा है सुनिश्चित करने एवं प्रमाण पत्र देने, विद्युत विभाग के अधिकारी को जल जीवन मिशन के तहत बकाया कनेक्शन जारी करने, सुचारू रूप से बिजली की आपूर्ति बनाये

रखने, पीएचडी के अधिकारी को विभाग कि 14 पैगमीटर में प्रगति बढ़ाने, समाज कल्याण विभाग के अधिकारी को मंगलवार से शुरू होने वाले दिव्यांग शिवरों की तैयारी कर अधिक से अधिक दिव्यांगों को लाभाण्वित करने, महिला एवं बाल विकास अधिकारी को आंगनबाड़ी केन्द्रों का समय-समय पर निरीक्षण करने एवं पोषाहार एवं सैनेटरी नेपालन की उपलब्धता सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। उन्होंने बैठक में राजस्व, माइनिंग, सेल टैक्स, परिवहन एवं आबकारी विभाग को राज्य सरकार की मंशा के

अनुसार शत प्रतिशत लक्ष्य प्राप्त करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये। बैठक में अतिरिक्त जिला कलेक्टर राजवीर सिंह चैधरी ने राजस्थान संपर्क पोर्टल पर लंबित चल रहे प्रकरणों, मुख्यमंत्री कार्यालय से प्राप्त प्रकरण, लोकायुक्त कार्यालय, जनसुनवाई में प्राप्त प्रकरणों का समय पर निस्तारण करने, इसके अलावा ई-फाईल एवं ई-डाक की शत प्रतिशत पालना करने के निर्देश दिये, गत दिनों रात्रि चेपाल एवं जनसुनवाई में प्राप्त प्रकरणों व परिवारों को समय सीमा में निस्तारण करने की बात कही।

राम कथा में संपन्न हुआ शिव पार्वती विवाह

सवाई माधोपुर । जिला मुख्यालय पर चल रही रामकथा में मानस वक्तव्य संत श्री मुरलीधर जी महाराज ने रामकथा के द्वितीय दिवस में शिव विवाह की कथा का वर्णन किया। महाराज ने पार्वती जी के छोटी उम्र में तप और भजन करने के श्रोताओं के समक्ष रखते हुए कहा कि व्यक्ति को समय रहते भजन में लग जाना चाहिए क्योंकि जीवन का कोई पता नहीं जीवन कि क्षणभंगुरता इस बात की पर्याय है कि भजन करने का जो समय मिले वही उचित है क्योंकि बुढ़ापे में भजन नहीं हो पाते क्योंकि उस समय शरीर में व्याधि उत्पन्न हो जाती है इस प्रसंग के माध्यम से संत श्री मुरलीधर जी महाराज ने कहा कि व्यक्ति को जीने का तरीका तब आता है जब उसका जीवन चला जाता है इसलिए कथाओं के माध्यम से हम अपने जीवन की साधकता को समझे और समय के साथ अपने जीवन को भक्ति के क्षेत्र में और भजन के क्षेत्र में समर्पित करें इसके पूर्व मानस पूजन के साथ आरंभ हुई कथा में सती के द्वारा प्रभु श्री राम का अपमान करने एवं सती के द्वारा उनकी परीक्षा लेने के कारण भगवान शिव ने सती का त्याग कर दिया लेकिन मरते हुए सती ने यही प्रार्थना की कि मुझे जन्म जन्म में शिव ही पति रूप में मिले उसमें पश्चात उनका जन्म हिमाचल जी के यहा हुआ और उन्होंने अपने त्याग और तपस्व से भगवान शिव को पति रूप में पाया।

भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा सदस्यता अभियान की बैठक सम्पन्न

भरतपुर (नि.स.) । भारतीय जनता पार्टी अनुसूचित जाति मोर्चा भरतपुर की भाजपा सदस्यता अभियान की बैठक भाजपा कार्यालय पर भाजपा जिला अध्यक्ष मनोज भारद्वाज एवं अनुसूचित जाति मोर्चा की प्रदेश उपाध्यक्ष अंजु जाटव के मुख्य आतिथ्य में सम्पन्न हुई। बैठक में जिला अध्यक्ष मनोज भारद्वाज ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी जिला सदस्यता अभियान का प्रारंभ 2 सितंबर

■ भारतीय जनता पार्टी अनुसूचित जाति मोर्चा भरतपुर की भाजपा सदस्यता अभियान की बैठक भाजपा जिला अध्यक्ष मनोज भारद्वाज एवं अनुसूचित जाति मोर्चा की प्रदेश उपाध्यक्ष अंजु जाटव के मुख्य आतिथ्य में सम्पन्न हुई।

से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा किया जा रहा है। सदस्यता के लिए मोबाइल नंबर 88000002024 पर मिस कॉल करके जारी होगा। इस नंबर पर मिस कॉल करने पर लिंक आयेगी जिस पर प्रार्थी अपना



भाजपा सदस्यता अभियान की बैठक भाजपा कार्यालय पर सम्पन्न हुई।

विवरण भरेगा और सदस्यता हो जाएगी। इसके अलावा समीप और भाजपा की वेबसाइट पर भी जाकर व क्यूआर कोड को स्कैन करने पर भी सदस्यता ली जा सकती है। प्रदेश में 3 सितंबर को तथा जिला स्तर पर 4 सितंबर को सदस्यता अभियान की लॉन्चिंग होगी भारतीय जनता पार्टी कार्यकर्ता आधारित पार्टी है तथा जो अपना वैधानिक स्तर के आधार पर सदस्यता करती है भाजपा की विचार धारा में एवं रीति-नीति सिद्धांत में विस्वास करने वाला कोई व्यक्ति भाजपा का सदस्य बन सकता है। भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा प्रदेश उपाध्यक्ष अंजु जाटव ने कहा कि भरतपुर जिले में 3.50 लाख सदस्य बनाने का लक्ष्य रखा गया है।

जिसमें से 38 हजार अनुसूचित जाति के सदस्य बनाए जाएंगे। कार्यक्रम

में अभियान का पहला चरण 20 अक्टूबर तक चलेगा इसके बाद सक्रिय सदस्यता अभियान चलाया जाएगा सक्रिय सदस्य बनने के लिए 200 प्राथमिक सदस्य बनाने होंगे सक्रिय सदस्य को ही भारतीय जनता पार्टी के संगठन में जिम्मेदारी दी जाएगी। इस अवसर पर पूर्व प्रदेश उपाध्यक्ष एससी मोर्चा प्रेमसिंह आर्य, शैक्षिक प्रकोष्ठ के प्रदेश सह-संयोजक प्रो. जगो सिंह, भाजपा एससी मोर्चा के सदस्यता अभियान के संयोजक नेताराम जाटव, बीजेपी एससी मोर्चा जिला महामंत्री शिव सिंह जाटव विजय सिंह झरोटिया जिला उपाध्यक्ष बदनलाल बाबू, मदनलाल सरपंच, ओमप्रकाश कोली, राकेश मुढौतीया, उत्तम सिंह दहगैया, रमेश, प्रशांत राज, नरेश चंद, आदि कार्यकर्ता उपस्थित हुए।

कवि डीके जैन मित्तल को किया आमंत्रित

कामां (नि.स.) । उत्तर प्रदेश संस्कृति विभाग एवं हिंदी साहित्य अकादमी भारत के संयुक्त तत्वाधान में एक वृहद तीन दिवसीय कवि कुंभ का आयोजन लखनऊ में 5, 6, 7 सितंबर को इंदिरा गांधी प्रतिष्ठान में किया जा रहा है। जिसमें देश भर से लगभग 350 कवि कवयित्रियों को हिंदी साहित्य अकादमी भारत संस्था के अध्यक्ष डॉ सौरभ जैन सुमन एवं संगठन प्रमुख स्टाफ पोर्टेस डॉ अनामिका जैन अंबर के द्वारा आमंत्रित किया गया है, जिसमें कामां (भरतपुर) के कवि डी के जैन मित्तल को भी इस कार्यक्रम के लिए आमंत्रित किया है। लखनऊ में आयोजित होने वाले इस भव्य कार्यक्रम में उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, प्रशासन के तमाम अधिकारी, नेता, अभिनेता और देश की तमाम सेलिब्रिटी, राष्ट्रीय अंतरराष्ट्रीय स्तर के कवि पहुंच रहे हैं। जहां पर अलग अलग सत्रों में कविताएँ होंगी। स्थापित कवि अपने अनुभवों को शेर कर कवि सम्मेलन में कवि की बारीकियों के बारे में बताएं।

कवियों के लिए हॉटेलों में वातानुकूलित कमरे, भोजन, सम्मान आदि की व्यवस्था संस्था द्वारा की गई है। संस्था के अध्यक्ष सौरभ जैन सुमन एवं संगठन परिषद इस वृहद कार्यक्रम की तैयारी में पूरी तृहद सर्मित हैं और नई कोपलों का स्वागत करने के लिए उत्साहित हैं। पूरे देश के कविकुल में इस आयोजन को लेकर बहुत उत्साह है।

6 दिवसीय प्रशिक्षण का शुभारंभ

भरतपुर (नि.स.) । पंजाब नेशनल बैंक द्वारा संचालित ग्रामीण स्वरोजगार रोजगार प्रशिक्षण संस्थान भरतपुर द्वारा ग्राम धारौता ब्लॉक सेक्टर में 6 दिवसीय किराना एवं शॉप कीपर प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारंभ पीएनबी मण्डल प्रमुख प्रमोद कुमार श्रीवास्तव के नेतृत्व में अग्रणी जिला प्रबन्धक प्रशांत कुमार, पीएनबीआरसेटी निदेशक उपेंद्र कुमार श्रीवास्तव द्वारा दीप प्रज्वलन तथा सरस्वती वंदना के साथ किया गया।

अग्रणी जिला प्रबन्धक प्रशांत कुमार ने बताया बैंको से संबंधित जानकारी देते हुए प्रधानमंत्री सड़क सुरक्षा बोमा, प्रधानमंत्री जीवन ज्योति बोमा, प्रधानमंत्री अटल पेंशन योजनाओं के बारे में जानकारी दी। पीएनबी आरसेटी निदेशक उपेंद्र कुमार श्रीवास्तव ने सभी प्रशिक्षार्थियों को मार्केटिंग के बारे में बताया कि मार्केट में किस प्रकार से निर्मित उत्पादों को बाजार में विक्रय किया जा सकता है।

उनके द्वारा यह भी बताया कि वर्तमान में मार्केटिंग का कार्य डिजिटल हो रहा है, जिससे ग्राहकों को अपना माल बेचने में आसानी रहती है। उनके द्वारा सभी प्रशिक्षार्थियों को भविष्य आगे बढ़ने के लिए प्रोत्साहित भी किया। इसके बाद सभी प्रशिक्षार्थियों को युनिफॉर्म का वितरण किया गया, तत्पश्चात् वृक्षारोपण का कार्यक्रम प्रशिक्षार्थियों के सहयोग से किया गया।

सार-समाचार



जिला कलेक्टर कार्यालय धौलपुर पहुंच कर एसडीएम डॉ. साधना शर्मा को ज्ञापन सौंपा।

धौलपुर। धौलपुर शहर की नजदीकी ग्राम पंचायत तगावली के भैसाख गांव के निवासी स्कूली बच्चों ने सोमवार को जिला कलेक्टर कार्यालय धौलपुर पहुंच कर एसडीएम डॉ. साधना शर्मा को ज्ञापन सौंपा। जिसमें रास्ते में हो रहे जलभराव से निजात दिलाने की मांग की। ग्रामीणों ने बताया कि भैसाख गांव से तगावली पंचायत मुख्यालय को जाने वाला रास्ता बुरी तरह से जर्जर हो चुका है। रास्ता क्षतिग्रस्त होने से बरसात में जलभराव की समस्या पैदा हो गई है। इससे स्कूल जाने वाले विद्यार्थियों को सबसे ज्यादा परेशानी हो रही है। इन गड्डों में स्कूल जाने वाले छोटे बच्चे गिरकर घायल होते हैं। ग्रामीण और विद्यार्थियों का रास्ते में निकलना मुश्किल हो रहा है। ग्रामीणों ने एसडीएम डॉ. साधना शर्मा से रास्ते को ठीक कराने की मांग की है। जिस पर एसडीएम शर्मा ने ग्रामीणों को समस्या समाधान का आश्वासन दिया है।

यूपीएचसी का निरीक्षण किया

करोली (नि.स.) । चिकित्सा एवं स्वास्थ्य सेवाओं की आमजन तक सुचारू पहुंच को सुनिश्चितता के लिए सीएमएचओ डॉ. दिनेश चंद मीना ने यूपीएचसी गणेश गेट का निरीक्षण कर मौसमी बीमारियों से बचाव और उपचार को व्यवस्थाओं का जायजा लिया और आवश्यक दिशा निर्देश प्रदान किए। डॉ. मीना ने संस्थाओं पर पहुंच कर उपस्थित पंजीका अनुपार कार्मिकों की मौजूदगी जांची। उन्होंने संस्था पर ओपीडी, आईपीडी, जांच, दवा की उपलब्धता सहित एनसीडी में कार्य की समीक्षा कर आयुष्मान केवाईसी और आभा आईडी बनाने, आयुष्मान कार्ड वितरण और मौसम बीमारी के लिए टीमें के माध्यम से सर्वे के निर्देश प्रदान किए और मौसमी बीमारियों की आवश्यक दवाओं की उपलब्धता के लिए पाबंद किया। उन्होंने संपूर्ण टीकाकरण के लिए ड्यू लिस्ट अनुसार लाभार्थियों को टीकाकरण करने की बात कही। इस दौरान डिप्टी सीएमएचओ डॉ. सतीषचंद मीना ने परिवार नियोजन के अस्थाई साधनों के वितरण पर जोर दिया। इस दौरान डीपीओ आशुतोष पांडे आंडीके एप पर निरीक्षण ऑनलाइन दर्ज कराया।

रंगोत्सव कार्यक्रम का आयोजन

भरतपुर (नि.स.) । समग्र शिक्षा भरतपुर के तत्वाधान में शिक्षकों छिपी सांस्कृतिक प्रतिभा तथा शिक्षण कौशल को सामने लाने के लिये जिला स्तर पर रंगोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। इस कार्यक्रम में प्रारंभिक एवं माध्यमिक शिक्षा के शिक्षकों की कलात्मक एवं शैक्षणिक प्रतिभा को पहचानने, इसे पोषित करने, प्रस्तुतीकरण करने तथा बढ़ावा देने के लिये शिक्षकों को मंच उपलब्ध कराया जाता है। रंगोत्सव प्रतियोगिता में शास्त्रीय संगीत गायन, संगीत पारंपरिक लोकगीत, संगीत वादन पारंपरिक लोक वाद्य, संगीत वादन शास्त्रीय संगीत, शिक्षण अधिगम सामग्री निर्माण एवं अध्यापन प्रतियोगिता का आयोजन किया जाना है जिसमें शिक्षक अथवा शिक्षिका एकल प्रतिभागी के रूप में भाग लेंगे। इस कार्यक्रम के लिये पर्याप्त प्रचार-प्रसार तथा जरिये गूगल फॉर्म व्यक्तिगतः उपस्थित होकर पंजीकरण कराया जाना आवश्यक है। यह कार्यक्रम 6 सितम्बर को स्काउट भवन रेलवे स्टेशन के सामने, भरतपुर में प्रातः 10.30 बजे से आयोजित किया जायेगा। प्रत्येक वर्ग में प्रथम, द्वितीय, तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागियों को शील्ड तथा प्रमाण-पत्र से सम्मानित करते हुये राज्य स्तरीय रंगोत्सव प्रतियोगिता में भाग लेने का अवसर प्राप्त होगा। राज्य स्तर पर प्रथम, द्वितीय, तृतीय स्थान विजेता को क्रमशः 5100, 3100, 2100 का नकद पुरस्कार तथा शील्ड प्रमाण पत्र से सम्मानित किया जायेगा।

बाबू बाबा का मुख्य मेला 5 को

भरतपुर (नि.स.) । कस्बा में 4 सितंबर से शुरू होने जा रहे दो दिवसीय मेले की तैयारी को लेकर लोगों ने महा पंचायत की। जिसमे मेला कार्यक्रम की रूपरेखा तैयार कर बाबू बाबा मेला पोस्टर का विमोचन किया और मेला कमेटी का गठन किया गया। कमेटी में मास्टर पुरुषोत्तम लाल गुर्जर को अध्यक्ष, रामकिशन गुर्जर वकील को सचिव, लाखनलाल पाटक को कोषाध्यक्ष, तुलसीराम चौबदार को उपाध्यक्ष, लक्ष्मण सैनी को प्रवक्ता नियुक्त किया गया। मेला कमेटी सचिव रामकिशन गुर्जर, प्रवक्ता लक्ष्मण प्रसाद सैनी ने बताया कि गांव न्यौठा में 4 सितंबर से दो दिवसीय श्री बाबू बाबा मेला का कलश यात्रा के साथ शुरू होगा और 5 सितंबर को बाबू बाबा का मुख्य मेला लगेगा। मेला कमेटी ने गांव के सर्व समाज से बाबू बाबा मेला पोस्टर का विमोचन किया व गणेश जी की पूजा अर्चना की। 4 सितंबर को खेलकूद प्रतियोगिता होंगी जब कि 5 सितंबर को 56 भोग व फूल बंगला दर्शन सहित बाबू बाबा का दरबार सजाया जाएगा। इसी दिन हरियाणा की रागनी गायन, अनुरक्त प्रसाद व अतिथि आदि का सम्मान होगा। मेला के मुख्य अतिथि गृह राज्य मंत्री जवाहर सिंह बेदम होंगे और क्षेत्रीय विधायक जगत सिंह अध्यक्षता करेंगे।

कर्मल बैसला की मूर्ति लगाने के लिए सर्वसमाज ने सौंपा ज्ञापन



कर्मल बैसला की मूर्ति लगाने के लिए तहसीलदार को ज्ञापन सौंपते सर्वसमाज के लोग।

हिण्डौन सिटी। सामाजिक क्रांति के अग्रोहा रहे स्व. कर्मल किरौडी सिंह बैसला की नगर परिषद क्षेत्र में निर्धारित स्थान पर मूर्ति लगवाए जाने की मांग को लेकर सोमवार को सर्वसमाज के लोगों ने एसडीओ के नाम तहसीलदार को ज्ञापन सौंपा गया। इस दौरान बड़ी संख्या में उपस्थित सर्वसमाज के लोगों ने बाईसम मार्ग स्थित पटेल नगर चौराहे पर कर्मल बैसला की मूर्ति लगाने की स्वीकृति देने एवं महवा मार्ग स्थित 220 केवी बिजली स्टेशन चौराहा का कर्मल किरौडी सिंह बैसला चौराहा नामकरण किए जाने की पुरजोर ढंग से मांग रखी। कर्मल बैसला मिशन मूर्ति,

हिण्डौन संगठन से जुड़े सर्वसमाज के लोग बड़ी संख्या में सोमवार को सुबह 11 बजे उपखंड कार्यालय परिसर में एकत्र हुए, जहां उपजिला कलेक्टर के व्यस्तता के कारण उपस्थित नहीं होने पर तहसीलदार शिवांगी को उपजिला कलेक्टर के नाम ज्ञापन सौंपा गया। संगठन के संयोजक दीनदयाल सारस्वत, कैप्टन प्रताप सिंह, जीतू तंवर तिघरिया, पार्षद अजय भावई, पार्षद राहुल हरसाना, पूर्व पार्षद नरेश गुर्जर, पूर्व पार्षद गोपेंद्र पांडव, कैप्टन मालाराम, हवलदार जनक बड़ी बाखर, नाहर सिंह कमांडो, अजीत बाबूजी, वेदसिंह सूबेदार, हनुमंत नागोतीया, पप्पू

बनकी, साहब सिंह बनकी, भूपेंद्र बनकी, ब्रह्मसिंह तंवर, राजेश गाजीपुर, प्रहलाद सिंह दांतका, कप्तान कुमर ललावली, बनकी के पप्पू सिंह गुर्जर, साहबसिंह बनकी आदि कई प्रमुख लोग उपखंड कार्यालय पहुंचे और एसडीओ के नाम तहसीलदार को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन के माध्यम से सर्वसमाज के लोगों ने मांग की कि बाईसम स्थित पटेल नगर चौराहे पर कर्मल किरौडी सिंह बैसला की मूर्ति लगाने की स्वीकृति प्रदान की जाए और महवा मार्ग स्थित 220 केवी बिजली स्टेशन तिराहे का नामकरण कर्मल किरौडी सिंह बैसला के नाम पर किया जाए।